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ATA DA DUCENTÉSIMA TRIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA

SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS NOVOS PROCURADORES DO ESTADO

DATA: 26 de agosto de 2024

HORÁRIO

:

09:00 h

LOCAL: Palácio Governador Augusto Franco

Procurador Geral do 
Estado:

Carlos Pinna de Assis Júnior

Subprocurador Geral 
do Estado:

Vladimir de Oliveira Macedo

Corregedora Geral da 
Advocacia Geral do 
Estado:

Gilvanete Barbosa Losilla

Conselheiro membro: José Wilton Florêncio Meneses
Conselheiro membro: Carlos Henrique Luz Ferraz

Iniciada  a  sessão,  foram  convocados  para  compor  o  dispositivo  o 

Governador do Estado, Fábio Mitidieri, o Vice-governador, José Sobral, 

o  Procurador  Geral  do  Estado,  Carlos  Pinna  de  Assis  Júnior,  o 

Secretário de Estado da Casa Civil, Jorge Araujo Filho, a Secretária 

de Estado da Administração, Lucivanda Nunes, o Defensor Público Geral 

do  Estado,  Vinícius  Menezes  Barreto,  o  representante  da  Ordem  dos 

Advogados de Sergipe, Evânio Moura, e Rafael de Fonsêca, conselheiro 

substituto do Tribunal de Contas do Estado de Sergipe, após os demais 

Conselheiros tomarem assento no auditório do Palácio de Despachos.

Em seguida, foi declarada aberta a sessão solene para dar posse aos 

bacharéis  GUILHERME  FERNANDES  ALVES,   FLAVIO  ROGERIO  MORAIS 

VASCONCELOS  JUNIOR,  PAULO  HENRIQUE  MARTINS  DE  LIMA,   JOAO  ALBERTO 
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LEONARDO CLEMENT JUNIOR, e NATÁLIA MARIA SANTOS DE ARAUJO no cargo de 

Procurador do Estado de Sergipe (Classe Inicial).

Inicialmente a nomeada Natália Maria Santos Araujo, fez, em nome de 

todos o juramento:

“Juro, solenemente, exercer com probidade e dedicação 

o cargo de Procurador do Estado de Sergipe, defender a 

ordem jurídica, cumprir e fazer cumprir a Constituição 

da República Federativa do Brasil e a Constituição do 

Estado de Sergipe, pugnar pela boa aplicação das leis, 

pela rápida administração da Justiça e contribuir para 

o aperfeiçoamento das instituições jurídicas. Assim, 

EU JURO”.

Posteriormente a Secretária do Conselho e Corregedor-Geral, Gilvanete 

Barbosa Losilla, fez um breve discurso destacando a importância da 

Advocacia Pública, e a importância da solenidade para os nomeados e 

seus  familiares.  Ato  contínuo,  passou-se  à  assinatura  do  termo  de 

posse.

Fazendo uso da palavra, o Presidente do Conselho Carlos Pinna Junior, 

saudou todos os presentes e agradeceu ao Governador do Estado pelo 

empenho para a realização do concurso, assim como a Secretária de 

Estado da Administração pela condução do concurso e a comissão de 

realização do certame conduzida pelo Procurador Márcio Rezende, que 

infelizmente  não  estava  presente  e  passou  a  palavra  ao  Presidente 

Associação do Procuradores do Estado de Sergipe – APESE, que desejou 

boas vindas aos novos colegas.

Dada a palavra ao Sr. Governador do Estado,  Fábio Mitidieri, este 

ressaltou a importância da PGE e  agradeceu o apoio e empenho para a 

concretização dos projetos do Governo.  Ressaltou que os cinco novos 
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empossados  concorreram  com  mais  de  três  mil  candidatos,  o  que 

demonstra a capacidade e competência para o exercício do cargo de 

Procurador  do  Estado. Por  fim,  agradeceu  a  presença  de  todos  e 

parabenizou os novos Procuradores, dando por encerrada a solenidade.

 Aprovo as deliberações do Conselho tomadas nesta sessão, nos termos do artigo 7º, inciso  
XIV, da Lei Complementar Estadual 27/1996.

Aracaju, 9 de setembro de 2024

Carlos Pinna de Assis Junior
Presidente do Conselho

VLADIMIR DE OLIVEIRA MACEDO
Procurador(a) do Estado

GILVANETE BARBOSA LOSILLA
Corregedor(a) Geral
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Jose Wilton Florencio Meneses
Conselheiro(a)

CARLOS HENRIQUE LUZ FERRAZ
Conselheiro(a)
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EXTRATO DA DUCENTÉSIMA TRIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
SUPERIOR

SESSÃO DIA 26 DE AGOSTO DE 2024

SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS NOVOS PROCURADORES DO ESTADO  :  

Iniciada  a  sessão,  foram  convocados  para  compor  o  dispositivo  o 

Governador do Estado, Fábio Mitidieri, o Vice-governador, José Sobral, 

o  Procurador  Geral  do  Estado,  Carlos  Pinna  de  Assis  Júnior,  o 

Secretário de Estado da Casa Civil, Jorge Araujo Filho, a Secretária 

de Estado da Administração, Lucivanda Nunes, o Defensor Público Geral 

do  Estado,  Vinícius  Menezes  Barreto,  o  representante  da  Ordem  dos 

Advogados de Sergipe, Evânio Moura, e Rafael de Fonsêca, conselheiro 

substituto  do  Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  Sergipe,  e  logo  em 

seguida os demais Conselheiros tomarem assento no auditório do Palácio 

de Despachos.

Em seguida, foi declarada aberta a sessão solene para dar 

posse aos bacharéis GUILHERME FERNANDES ALVES,  FLAVIO ROGERIO MORAIS 

VASCONCELOS  JUNIOR,  PAULO  HENRIQUE  MARTINS  DE  LIMA,   JOAO  ALBERTO 

LEONARDO CLEMENT JUNIOR, e NATÁLIA MARIA SANTOS DE ARAUJO no cargo de 

Procurador do Estado de Sergipe (Classe Inicial).

Inicialmente a nomeada Natália Maria Santos Araujo, fez, em 

nome de todos o juramento:

“Juro, solenemente, exercer com probidade e dedicação 

o cargo de Procurador do Estado de Sergipe, defender a 

ordem jurídica, cumprir e fazer cumprir a Constituição 

da República Federativa do Brasil e a Constituição do 

Estado de Sergipe, pugnar pela boa aplicação das leis, 

pela rápida administração da Justiça e contribuir para 

o aperfeiçoamento das instituições jurídicas. Assim, 
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EU JURO”.

Posteriormente a Secretária do Conselho e Corregedora-Geral, 

Gilvanete  Barbosa  Losilla, fez  um  breve  discurso  destacando  a 

importância da Advocacia Pública, e a importância da solenidade para 

os nomeados e seus familiares e passou à leitura do termo de posse. 

Ato contínuo, ocorreu a assinatura do termo de posse.

Fazendo uso da palavra, o Presidente do Conselho Carlos Pinna 

Junior, saudou todos os presentes e agradeceu ao Governador do Estado 

pelo empenho para a realização do concurso, assim como a Secretária de 

Estado da Administração pela condução do concurso e a comissão de 

realização do certame conduzida pelo Procurador Márcio Rezende, que 

infelizmente  não  estava  presente  e  passou  a  palavra  ao  Presidente 

Associação do Procuradores do Estado de Sergipe – APESE, que desejou 

boas vindas aos novos colegas.

Dada a palavra ao Sr. Governador do Estado,  Fábio Mitidieri, este 

ressaltou a importância da PGE e  agradeceu o apoio e empenho para a 

concretização dos projetos do Governo. Ressaltou que os cinco novos 

empossados  concorreram  com  mais  de  três  mil  candidatos,  o  que 

demonstra a capacidade e competência para o exercício do cargo de 

Procurador  do  Estado.  Por  fim,  agradeceu  a  presença  de  todos  e 

parabenizou os novos Procuradores, dando por encerrada a solenidade.

Aracaju, 10 de setembro de 2024

GILVANETE BARBOSA LOSILLA
Corregedor(a) Geral

Rua: Porto da Folha, nº: 1116, Bairro Cirurgia, CEP: 49.055-540
Aracaju, SE  www.pge.se.gov.br

E-Doc* -  Documento Virtual válido conforme Decreto nº 40.394/2019

Documento assinado utilizando login/senha do sistema (DOCFLOW) Verificação em: http://edocsergipe.se.gov.br/consultacodigo. Utilize o
código: NCTP-BNSJ-N489-MNKY Página 2 de 3

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 fo
i a

ss
in

ad
o 

vi
a 

D
oc

F
lo

w
 p

or
 G

IL
V

A
N

E
T

E
 B

A
R

B
O

S
A

 L
O

S
IL

LA



Página:3 de 3

Rua: Porto da Folha, nº: 1116, Bairro Cirurgia, CEP: 49.055-540
Aracaju, SE  www.pge.se.gov.br

E-Doc* -  Documento Virtual válido conforme Decreto nº 40.394/2019

Documento assinado utilizando login/senha do sistema (DOCFLOW) Verificação em: http://edocsergipe.se.gov.br/consultacodigo. Utilize o
código: NCTP-BNSJ-N489-MNKY Página 3 de 3

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 fo
i a

ss
in

ad
o 

vi
a 

D
oc

F
lo

w
 p

or
 G

IL
V

A
N

E
T

E
 B

A
R

B
O

S
A

 L
O

S
IL

LA



Protocolo de Assinatura(s)
O documento acima foi proposto para assinatura digital. Para verificar as assinaturas acesse o
endereço http://edocsergipe.se.gov.br/consultacodigo e utilize o código abaixo para verificar se este
documento é válido.

Código de verificação: NCTP-BNSJ-N489-MNKY

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status em 10/09/2024 é(são) :

Legenda: Aprovada Indeterminada Pendente

GILVANETE BARBOSA LOSILLA - 10/09/2024 11:59:31 (Docflow)


